
OFFRES VALABLES DU 22 AU 28 JUIN 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles

TÉLÉVISEUR 82’’ UHD 82UM7600

TÉLÉVISEUR 75’’ UE75RU7105

TÉLÉVISEUR 55’’ 55B9S OLED

#8522670 - Dont 15€ d’éco-part.

#8521281 - Dont 15€ d’éco-part.

#8531188 - Dont 15€ d’éco-part.

1 859€99

899€99

1 149€99

-360€

-300€

-200€

2 219€99

1 199€99

1 349€99

82’’(208cm)

75’’(189cm)

55’’(139cm)

UHD

UHD

100
Hz

100
Hz

50
Hz

UHD
OLED

OLED

POUR LES 3 ANS, 
JE M’OFFRE UN GRAND ÉCRAN !

TÉLÉVISEUR 65’’ 65UM7400
#8521629 - Dont 15€ d’éco-part.

599€99-150€ 749€9965’’(164cm)

UHD
50
Hz



OFFRES VALABLES DU 22 AU 28 JUIN 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles

SUPPORT TV - SANUS
BARRE DE SON BAR 40
KLIPSCH

#8516056 - Dont 0,19€ d’éco-part.
#8523165 - Dont 0,50€ d’éco-part.

Compatible de 22’’ jusqu’à 55’’
Étirer et/ou incliner sans effort
Poids max 27kg
Inclinaison: + 4 ° / -15 °
Compatible norme VESA
Simple à installer

Barre de son 2.1 
Dolby Audio 
Caisson de basse sans fil 
Bluetooth 
HDMI / Optique

40€99

219€99

-18€

-80€

58€99

299€99

TÉLÉVISEUR 65’’ 65C815 QLED
#8531241 - Dont 12€ d’éco-part.

749€99-350€* 1 099€99
PRIX FINAL

65’’(163cm)

100
HzUHD

QLED

NOUVEAUTÉ

*dont 100€ de remise immédiate et 250€ de remise fournisseur 
différée valable du 22/06/2020 au 31/08/2020

TÉLÉVISEUR 55’’  55AC710 QLED
#8531244 - Dont 12€ d’éco-part.

479€99-170€* 649€99 55’’(139cm)

100
HzUHD

QLED

NOUVEAUTÉ

*dont 70 de remise immédiate et 100€ de remise fournisseur 
différée valable du 22/06/2020 au 31/08/2020

POUR LES 3 ANS, 
JE M’OFFRE UN GRAND ÉCRAN !

PRIX FINAL



OFFRES VALABLES DU 22 AU 28 JUIN 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles

SMARTPHONE GALAXY A51
Das 0,369 W/kg

SMARTPHONE GALAXY A40
Das 0,490 W/kg

CHARGEUR À INDUCTION
BOOST UP - BELKIN 
Chargement sans fil Qi (5 W) 
Câble micro-USB inclus, revêtement antidérapant, 
témoin de charge LED, compatible étuis - de 3mm 
Voyant indiquant objet étrangé

TÉLÉPHONE FIXE AL370A DUO
GIGASET 
Écran rétroéclairé 1,5’’
Main-libres son HDSP
Présentation appelant
Répertoire jusqu’à 80 contacts
Répondeur jusqu’à 25 min
Conçu et fabriqué en Allemagne

PACK SMARTPHONE GALAXY NOTE 10 LITE
+ JBL T500BT
Das 0,291 W/Kg#8526171 - Dont 0,02 éco-part & 14€ RCP

*dont 30€ de remise 
immédiate et 50€ de 
remise fournisseur différée 
valable du 22/06/2020 
au 31/07/2020

#8522929 - Dont 0,02 éco-part & 12€ RCP

#8519841 - Dont 0,02 éco-part

#8529826 - Dont 0,10 éco-part

#8529406 - Dont 0,02 éco-part & 14€ RCP

259€99

194€99

12€58

27€99

459€99

-80€*

-15%
-16%

-20%

-140€
339€99

229€99

14€99

34€99

599€99

6,5’’

5,9’’

Full HD+

Full HD+

6,7’’
Full HD+

128
GO

128
GO

RAM
3GO

48MP ar.
32MP av. 10

10

RAM
6GO

12MP ar.
32MP av.

16h

64
GO

RAM
4GO

16MP ar.
25MP av.

9.0

PLUTÔT SMARTPHONE
OU TÉLÉPHONE ?



OFFRES VALABLES DU 22 AU 28 JUIN 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles

16€99

-3€
19€99

#8529592

SACOCHE ORDINATEUR THE ONE PLUS
Compatible jusqu’au format 16’’
Poche toploading renforcée pour PC, poche ventrale
pour accessoires, 2 poignées + bandoulière
Passant pour trolley de valise
Design réalisé en France / 829g

999€99

439€99

-300€-60€
1 299€99

499€99

#8526198 - Dont 0,36€ d’éco-part.#8529332 - Dont 0,50€ d’éco-part.

PC PORTABLE ZENBOOK UX481FA
Double écran ‘‘ScreenPad Plus’’

PC PORTABLE IDEAPAD 330-15IKB
Nvidia Geforce MX110 2Go

15,6’’(39cm)
RAM
4GO

W
10

W
10

HDD
1TO

Full
HD

Full
HD

14’’(35cm) 16
GO

RAM

512
GO
SSD

#8531440 - Dont 0,06€ d’éco-part.

25€99

999€99

-9€

-300€
34€99

1 299€99

#8529218 - Dont 0,50€ d’éco-part.

CASQUE GAMING KORP 400
Son 7,1 X-Tra Bass + vibrations 
Confortable et ergonomique 460g
Microphone flexible et précis, rétroéclairage RGB
Câble USB 2,3m + 2m, compatible PC & PS4

PC PORTABLE GAMING TUF505DV

15,6’’(39cm)

W
10

Full
HD

16
GO

RAM

512
GO
SSD

2060

NVIDIA
RTX

PLUTÔT GAMER
OU TRAVAILLEUR ?

18€99-24%
24€99

#8526168 - Dont 0,12€ d’éco-part

MULTIPRISE PARAFOUDRE 
8 PRISES, 2 PORTS USB 2,4 A
BELKIN
Interrupteur intégré 
Cordon d’alimentation 2m 
Protection des appareils contre les 
surtensions jusqu’à 900 joules



OFFRES VALABLES DU 22 AU 28 JUIN 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles

419€99

58€99

119€99*

74€99

-80€

-11€
-10€

499€99

69€99

84€99

#8530670 - Dont 2€ d’éco-part.

#8530107 - Dont 2€ d’éco-part.

#8529190 - Dont 0,12€ d’éco-part.

ENCEINTE COLONNE 
MX-T70/ZF
Son bidirectionnel 1500W
Caisson de basse intégré
Connexion Bluetooth multipairing
Effets de lumière, modes sonores
Fonctions DJ / Karaoké
Port USB / Auxiliaire 3,5mm

ENCEINTE BLUETOOTH STREET BREAKER
Enceinte Boombox 2,2 200W
Bluetooth / USB / 3,5mm
Autonomie jusqu’à 7h - Jeux de lumière latérale
Multipairing jusqu’à 2 enceintes
Fonction karaoké

ENCEINTE BLUETOOTH CHARGE 4
Puissance 30W - Autonomie jusqu’à 30h 
Multipairing JBL Connect+ 
Résistant aux projections d’eau IPX7
Fonction powerbank 7500mAh

CLAVIER NUMÉRIQUE CT-S100 AD
61 touches - Polyphonie 32 voix
32 polyphonies & 122 sonorités
Son 2 x 2W - Effet numérique - Volume sync EQ
Transposeur - Métronome - Sortie casque
Micro USB (PC) - Adaptateur secteur inclus

NOUVEAUTÉ

EN AVANT
LA MUSIQUE !

449€99

-150€
599€99

#8520855 - Dont 0,14€ d’éco-part.

CAMÉRA DE SÉCURITÉ 6 CAMÉRAS SWDVK-849804B2DV
4 caméras + 2 dômes Full HD 5Mp
Ip66 résistants aux intempéries, vision jour/nuit jusqu’à 30m
8 canaux / 2To HDD

#8530131 - Dont 0,50€ d’éco-part.



OFFRES VALABLES DU 22 AU 28 JUIN 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles

1 699€99

999€99* -700€*
2 399€99

#8531571 - Dont 23€ d’éco-part.
#8531513 - Dont 23€ d’éco-part.

RÉFRIGÉRATEUR MULTI-PORTES SLIM GMX844MCKV
Instaview «Door in door» 
Fabrique à glace Slim Spaceplus 
L835 x H1787 x P734mm

RÉFRIGÉRATEUR MULTI-PORTES SLIM SJ-EX820FS
Technologie Hybrid Cooling System 
Thermostat électronique,  
L892 x H1830 x P771mm

329€99

-70€
399€99

#8529463 - Dont 10€ d’éco-part.

FOUR PYROLYSE SFP947XT
Volume utile cavité 63L, chaleur tournante, 
porte froide anti brûlure, 1 grille + 1 lèchefrite
Encastrement L560 x H585 x P550 mm

A+

A+

A++

423L
280L

+143L
NO 

FROSTNO 
FROST

Moteur
Inverter

GARANTI

ANS
10

605L
394L

+211L

*dont 500€ de remise immédiate 
et 200€ de remise fournisseur 
différée valable du 22 au 
28/06/2020

#8529087 - Dont 8€ d’éco-part.

CLIMATISEUR PAC EL98 10700BTU
DE’LONGHI 
Classe énergétique A - 64dB
Idéal jusqu’à 100m3
Déshumidification 36 L en 24h
3 vitesses de ventilation, minuterie 24h
Télécommande incluse

479€99
-20€* 499€99

#8527147 - Dont 8€ d’éco-part.

CLIMATISEUR 2157 9000BTU
SANEO 
Classe énergétique A - 64dB
Idéal jusqu’à 25m2
Déshumidification 48 L en 24h
Ventilation droite / gauche
Minuterie 24h
Kit fenêtre + télécommande inclus

199€99-50€
249€99

*remise fournisseur différée
valable du 22 au 28/06/2020

VENTILATEUR BIONAIRE TOWER FAN 
CONTROL BTF002X-01
BIONAIRE	
3 vitesses
Oscillation 
Minuterie
Affichage digital 
Fonctions brise et nuit

49€99-28%
69€99

#1003651 - Dont 1€ d’éco-part.

QUELQUES INDISPENSABLES
POUR LA MAISON

PRIX FINAL



OFFRES VALABLES DU 22 AU 28 JUIN 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles

19€69

27€99

94€99

64€99

59€99

-41%
-34%

-17%

-18%

-25%

33€69

42€99

114€99

79€99

79€99

#8517426

#8506523

#8509614 - Dont 0,30€ d’éco-part.

#8522897 - Dont 0,25€ d’éco-part.

#8525919 - Dont 1€ d’éco-part.

LOT DE 3 BOÎTES FRAÎCHEUR - FOODSAVER
Pour appareil mise sous vide
TritanTM ultra-résistant
Résistant aux odeurs et tâches

PACK FRAÎCHEUR ROULEAUX
+ SACS FGP252X - FOODSAVER
Conserve la fraîcheur des aliments
4 rouleaux 28cm / 1 rouleau 20cm / 36 sacs 950ml

MACHINE SOUS VIDE FFS017X-01 - FOODSAVER
2 niveaux de soudure, mode scellage indépendant,
avec rangement - 120w

MIJOTEUSE SCCPBPP605-050 INOX - CROCK-POT
5,7L - 5 à 6 personnes
Maintien au chaud automatique, temps de cuisson 
programmable, 230W, récipient amovible en grès

CENTRALE VAPEUR TDS4040 - BOSCH 
5,5 bars / 2400W - Vapeur pulsée : 120g/mn
Système Calc’nClean Easy
Grand réservoir d’eau 1,4L

QUELQUES INDISPENSABLES
POUR LA MAISON

GLACIÈRE CAPACITÉ 280 CANETTES - IGLOO
Garde le froid jusqu’à 7 jours 
Fermeture sécurisée par loquets renforcés 
Poignées pivotantes renforcées à prise confortable

DISTRIBUTEUR DE BOISSONS 
11L EN VERRE RÉSISTANT
MASON CRAFT&MORE
Bec étanche en acier inoxydable 
Pieds antidérapants
Avec support et couvercle
Bouche large pour se remplir facilement 
Ne convient pas aux boissons chaudes

#1356923

#1295679

119€99

31€99*

-20%

149€99

GLACIÈRE REPLIABLE CAPACITÉ 
40 CANETTES - TITAN
Garde le froid jusqu’à 2 jours 
Tissu waterproof, sangle ajustable 
2 couleurs disponibles
#1330878

16€99

-32%

24€99



OFFRES VALABLES DU 22 AU 28 JUIN 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles

0,12€/caps

0,18€/caps0,18€/caps

0,25€/caps

29€99
/boîte

6€996€99

12€49

-25%

-22%-22% -16%

39€99

8€998€99

14€99

#8505941 #8505948 #8505958

#8511853#8523365 #8523361

250 CAPSULES COMPATIBLES
NESPRESSO - CAFÉ DE PARIS
Lungo, espresso, 
ou espresso intense

BOÎTE DE 50 CAPSULES RISTRETTO
CAFÉ DE PARIS
Compatibles Dolce Gusto

BOÎTE DE 50 CAPSULES LUNGO
CAFÉ DE PARIS
Compatibles Dolce Gusto

BOÎTE DE 60 CAPSULES BIO 
COMPOSTABLES- SEGAFREDO 
Compatibles Nespresso

PLUTÔT ESPRESSO,
LUNGO OU RISTRETTO ?

12€69 13€499€69

-25% -25%-25%

16€99 17€9912€99

#146708

ULTRA POWER AAA
DURACELL
Lot de 16 piles

#155736 #210860

ULTRA POWER AA
DURACELL
Lot de 20 piles

PLUS POWER 9V
DURACELL
Lot de 8 piles

11€19

-25%

14€99

#451757

PLUS C - DURACELL
Lot de 12 piles

11€99

-25%

15€99

#451778

PLUS D - DURACELL
Lot de 12 piles

46€39-20% 57€99

#4560029 - Dont 1,15€ d’éco-part.

TABLE PLIANTE RECTANGULAIRE - LIFETIME 
Montage sûr et simple, verrouillage automatique,
conception légère et pratique, robuste et durable,
acier thermolaqué
182,8 x 76,2 x 73,7 cm

17€59-20%
21€99

#2000202 - Dont 0,11€ d’éco-part.

CHAISE PLIANTE
LIFETIME 
Dossier haut et assise large, 
facile d’entretien, se nettoie 
facilement, traitement anti UV,
galbe ergonomique, avec poignée 
de transport

QUELQUES INDISPENSABLES
POUR LA MAISON



OFFRES VALABLES DU 22 AU 28 JUIN 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles

PAPIER TOILETTE - MOLTONEL STYLE 
42 rouleaux

ESSUIE-TOUT EN BOBINE
LOTUS 
8 rouleaux - 1 bobine = 10 rouleaux

LESSIVE EN POUDRE
ARIEL (1)

9,1kg - 140 lavages

LESSIVE LIQUIDE 2EN 1
PARFUM FLEURS DE LOTUS
DASH(1)

4,95L - 90 lavages

ADOUCISSANT PARFUM ÉVEIL 
PRINTANIER - LENOR(1)

4L - 200 lavages

#8519621

#8529501

#1000248
#8525776

(1)Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi.

#8506700

0,29€/rouleau 3€/rouleau

0,24€/lingette

2,96€/kg 2,24€/L 2,17€/L
0,19€/lavage 0,12€/lavage 0,04€/lavage

12€29 23€99

26€89 11€09 8€69

-25% -20%

-30% -30% -30%

16€49 29€99

38€49 15€89 12€49

BALAI MULTI-SURFACES
SWIFFER WET JET (1)

1 balai + 4 piles AA  
5 lingettes 
1 bouteille de solution nettoyante

RECHARGES LINGETTES - SWIFFER WET JET(1)

Pack de 20 - Compatible balai Wetjet 
Convient pour tous les sols

#8520559

#8523583

13€39 4€79

-41% -40%

22€99 7€99

x8

POUR L’ENTRETIEN,
COSTCO C’EST TOUT-EN-UN !



OFFRES VALABLES DU 22 AU 28 JUIN 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles

SNAP RASOIR AVEC 
3 RECHARGES  - VENUS
Contient 4 lames, 1 rasoir 
et 1 étui de voyage

LOT DE 3 MASCARAS 
VOLUME MILLIONS
DE CILS - L’ORÉAL
Waterproof 
Volume, zéro paquet, 
zéro surcharge

CRÈME MIRACLE MULTI-USAGES
EGYPTIAN MAGIC 
Lot 118ml + 7,5ml
Pour visage, corps, contour des yeux et lèvres 
6 ingrédients 100% naturels: huile d’olive, cire 
d’abeille, pollen, gelée royale, propolis, miel

SHAMPOOING CLASSIC
HEAD & SHOULDERS
Shampooing anti pelliculaire, nettoie les 
cheveux en profondeur, apporte fraîcheur 
et hydratation 6 2x1L = 2L

BRUME D’EAU - O’LYSEE
Hydrate, tonifie et rafraîchit 
Visage et corps 
Lot 3x400ml = 800ml

#8513673

#8525892

#1287338

#8531047 #8529134

173,63€/L

0,03€/unité
0,04€/unité

0,06€/unité
0,10€/unité0,07€/unité

6,30€/L

7€/unité

5€/L

8€99

20€99

21€79

2€39 2€39

7€79 8€397€79

12€59

5€99*

-40%

-30%

-31%

-40% -40%

-40% -40%-40%

-30%

14€99

29€99

31€99

3€99
3€99

12€99 13€9912€99

17€99

PROTECTION SOLAIRE ENFANTS
FPS 50+ - NIVEA SUN
Protection solaire pistolet 300ml
Protection solaire mini 50ml
Extra-résistant à l’eau, protection UVA/UVB 
Hautement efficace
#8529870

28,55€/L
9€99

-31%

14€49

SPRAY SOLAIRE FPS 30 - NIVEA SUN
2 x 200ml = 400ml
Protection UVA/UVB, résistant à l’eau, 
protecteur activateur de bronzage, formule 
légère et non grasse
#8529869

28,73€/L
11€49

-30%

16€49

#8506725

SERVIETTES HYGIÉNIQUES
+ AILETTES - ALWAYS
Protection ultra-normal plus
3x38 = 114 serviettes hygiéniques

x3 x3x3

#8514405

PROTÈGE-SLIPS NORMAL 
FRESH&PROTECT - ALWAYS
x80 protège-slips

#8514401

PROTÈGE-SLIPS EXTRA 
PROTECT LARGE - ALWAYS
x68 protège-slips

#8506716
#8506727

SERVIETTES HYGIÉNIQUES
NORMAL SANS AILETTES
ALWAYS
3x44 = 132 serviettes hygiéniques

SERVIETTES HYGIÉNIQUES
ULTRA NUIT - ALWAYS
3x28 = 84 serviettes hygiéniques

HYGIÈNE ET BEAUTÉ
BIEN-ÊTRE ET PROPRETÉ

-30%

KIT DE BRONZAGE MONOÏ DE TAHITI
SOLEIL DES ÎLES
Huile de monoï 150ml, graisse à traire 150ml,
brume huile sèche 200ml - SPF 0
Accélère naturellement le bronzage
#8529234

25,18€/L
12€59
17€99



OFFRES VALABLES DU 22 AU 28 JUIN 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles

7€99*

#8522815 

POLO MANCHES COURTES HOMME
LEE COOPER
Différents coloris, du S au XXL 
100% coton

10€99

-30%

15€79

#1383812

TEE SHIRT MANCHES COURTES
FEMME - FILA
Différents coloris, du XS au XL 
93% coton, 7% élasthanne

14€99

-26%

20€49

#8524275

ROBE FILLE AVEC PATCH - BILLIEBLUSH
Différents coloris, du 3 ans au 8 ans 
65% polyester, 35% coton

9€99

-31%

14€59

#8524170

TEE SHIRT MANCHES COURTES GARCON
BILLYBANDIT
Différents coloris, du 3 ans au 8 ans 
Modèles blanc, flamme et bleu : 100% coton
Modèle soda : 65% polyester et 35% coton

11€99

-31%

17€49

#8524176

SHORT GARCON - BILLYBANDIT
Différents coloris , du 3 ans au 8 ans  
100% coton

12€99

-29%

18€49

#1383811

LEGGING FEMME 7/8ÈME 
FILA
Différents coloris
Du XS au XL 
93% coton, 7% élasthanne

ON NE PLAISANTE PAS
AVEC LE STYLE



OFFRES VALABLES DU 22 AU 28 JUIN 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles

23€99 13€99*

119€99

129€99

-18%

-20€ -20€

29€29

139€99

149€99

#8517775

#422522
#774104

SANDALES ADULTE
CROCS 
Unisexe - Différents coloris 
Du 36-37 au 46-47 
Tige, doublure, semelle de propreté et 
semelle extérieure : autres matériaux

SET DE 3 VALISES SOUPLES
ANTLER MARCUS 
Existe en noir, rouge ou bleu

SET DE 3 VALISES RIGIDES
AMERICAN TOURISTER	
Modèle Speedlink 
Existe en gris ou noir

24€99

-22%

32€39

#1363055

BASKETS HOMME - PUMA 
Du 41 au 47 
Tige: cuir et autres matériaux  
Doublure et semelle de propreté : textile 
Semelle extérieure : autres matériaux

24€99

-22%

32€39

#1363057

BASKETS FEMME - PUMA 
Du 36 au 42 
Tige : cuir et autres matériaux 
Doublure et semelle de propreté : textile
Semelle extérieure : autres matériaux

ON NE PLAISANTE PAS
AVEC LE STYLE

SERVIETTE DE PLAGE
LOFTEX
88 x 177 cm - 100% coton
Diffèrents coloris

#1373926



OFFRES VALABLES DU 22 AU 28 JUIN 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles

6,39€/kg

1,50€/kg
5,92€/kg

3,74€/kg

7,53€/kg

3,92€/kg9€49

7€49 6€39

2€99

6€99

5€49

-20%

-16% -20%

-33%

-30%

-15%

11€99

8€99 7€99

4€49

9€99

6€49

#8506015

#8506408

#8519553

CHIPS EXTRA NATURE
VICO
2x400g - Fabriqué en France

SARDINES - PARMENTIER
À l’huile d’olive	
4x232g

MAXI BRETZELS D’ALSACE
ANCEL
1,4kg - Fabriqué en France

#8513658 - #8513659

#8516686 #8515906

BISCUITS APÉRITIFS 
CRÈME & OIGNON  & ORIGINAL 
PRINGLES
9x165g

RIZ BASMATI - ROZANA 
Sac de 5kg

THON ALBACORE - NAUTILUS
Entier au natuel
6x180g

x9

#1002973

LOT SPÉCIAL
SÉLECTION ORTIZ

- 1 bocal verre de Thon Blanc Germon
à l’huile d’olive 400g

- 1 bocal verre de Thone
à l’huile d’olive 400g

- 2 boîtes de sardines à l’ancienne 
à l’huile d’olive 140g

- 1 boîte de poivrons farcis
au Thon Blanc Germon 300g

- 1 ouvre bocal

29€99*

Pour votre santé, évitez de grignoter entre les repas www.mangerbouger.fr

LES INCONTOURNABLES
DES APÉROS ENTRE AMIS



OFFRES VALABLES DU 22 AU 28 JUIN 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles

5,79€/kg

5,39€/kg

1,50€/L

2,31€/kg

5,95€/kg

2,65€/L

6,99€/kg

2,99€/kg

5,33€/kg

3€89

6€79

8€99

4€99

9€99

10€49

8€39

2€99

7€99

-30%

-30%

-25%

-19%

-28%

-25%

-20%

-25%

-27%

5€59

9€79

11€99

6€19

13€99

13€99

10€49

3€99

10€99

#8510927

#8514506

#8513372

BROWNIE - MILKA
Gâteau choco brownie
24x50g

PANCAKES NATURE - LEMARIE
50 pancakes emballés
25 sachets de 2 - 1kg

CAFÉ MOULU - SEGAFREDO
Arôme & sensation
3x500g

#8511166

#8520025

#8511212

#8530031

#163126 - #159886

#8505970

BISCUIT CHOCOLAT LAIT
PICK UP! 
Tablette de chocolat au lait fourrée 
entre deux biscuits croquants
24x28g

GÂTEAUX PÉPIT’ SAVANE 
POCKET - SAVANE
Aux pépites de chocolat
6x210g

PUR JUS - TROPICANA 
4 orange sans pulpe 
+ 2 mangue ananas kaki		
6x1L

SEAU 72 SUCETTES À CONGELER
YETI
Parfums : cola, menthe, framboise, 
orange, citron - Sans conservateurs		
2,16kg

BARRES DE CÉREALES
NATURE VALLEY
Variety pack et avoine-miel
40x42g

SMOOTHIE ORANGE MANGUE 
PASSION - NEMECO
12x33cl

x4 x12x2

Pour votre santé, évitez de grignoter entre les repas www.mangerbouger.fr

LES INCONTOURNABLES DES
GOÛTERS AVEC LES COPAINS



OFFRES VALABLES DU 22 AU 28 JUIN 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles

7,98€/kg

4,44€/kg

3,33€/kg

4,95€/kg

0,75€/kg

13,98€/kg

5,22€/kg

3€99

11€99

4€99

4€49

5€99

6€99

9€99/kg

7€99

-33%

-17%

-17%

-18%

-14%

-30%

-2€
par pièce achetée

-20%

5€99

14€49

5€99

5€49

6€99

9€99

9€99

#8506451

#985790

#647465

Pour votre santé, évitez de grignoter entre les repas www.mangerbouger.fr

#188852

#8504939

#8519790

#19020

#187395

BÂTONNETS DE SAUCISSON
SEC NATURE - AOSTE 
500g

POTS DE SEGMENTS 
DE PAMPLEMOUSSE
KIRKLAND SIGNATURE	
2,7kg

AVOCATS
Catégorie 1
Variété : Hass 
Calibre 14 - 1,5kg

TOMATES MEDLEY	
Catégorie 1 
9 variétés différentes - 907g 

PASTÈQUE SANS PÉPINS
Catégorie 1 
Calibre 2
8kg

JAMBON SERRANO CONSORCIO 
NOEL 
2x250g

TOMME DE SAVOIE IGP
CHABERT
Poids variable

WOK DE LÉGUMES YAKISOBA
AJINOMOTO
6 portions - 1,53kg

7,99€/kg
7€99

-23%

10€49

#143703

GYOZAS AUX CREVETTES
THAI TAPAS
1kg

13,73€/kg
8€79

-20%

10€99

#8506887

LOT DE 2 SAINT AGAUNE
2x320g

Origine

Origine
Origine

PAYS-BAS

ESPAGNEPÉROU

AU RAYON FRAIS
JE PRENDS TOUT CE QU’IL ME PLAÎT



OFFRES VALABLES DU 22 AU 28 JUIN 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles

VEAU DE GRAIN 
CÔTES***  AVEC 
OS À GRILLER
KIRKLAND SIGNATURE
Origine France
Alimentation à base de 
grains de maïs

Pour votre santé, évitez de grignoter entre les repas www.mangerbouger.fr

11,95€/kg
10€99

9€99/kg

14€99/kg

9€99/kg

29€99*/kg

39€99*/kg

26€99*/kg

24€99*/kg

-3€ -2€

-2€
-1€

13€99 16€99/kg

11€99/kg

10€99/kg

#61217

#61407

#61058

#61475

#61222

#61009

#61005

#61478

DAURADES FRAÎCHES 
ENTIÈRES PRÊTES À CUIRE
KIRKLAND SIGNATURE
Élevées en Grèce  
Calibre : 600/800
Poids variable

PRÉPARATION À BASE DE 
VIANDE HACHÉE DE VEAU 
BLACK ANGUS
NATRUS
8 steaks de 115g - 920g
Origine Espagne

VIANDE BOVINE LABEL ROUGE 
CHÂTEAUBRIAND*** À GRILLER
KIRKLAND SIGNATURE
Origine France
Label Rouge Plaisir Charolais
Conformation : R/U

VIANDE BOVINE
PRIME BLACK ANGUS 
ENTRECÔTE*** À GRILLER
KIRKLAND SIGNATURE
Origine USA 
Certifié USDA PRIME

CREVETTES CUITES
RÉFRIGÉRÉES - ASC
Barquette de 1kg 
Élevées en Équateur 
Calibre : 30/40

VIANDE BOVINE
LABEL ROUGE 
CÔTE*** À GRILLER
KIRKLAND SIGNATURE
Origine France
Label Rouge Plaisir Charolais
Conformation : R/U

VIANDE BOVINE 
PRIME BLACK ANGUS
FAUX-FILET*** À GRILLER
KIRKLAND SIGNATURE
Origine USA 
Certifié USDA PRIME

VIANDES ET
PRODUITS DE LA MER



OFFRES VALABLES DU 22 AU 28 JUIN 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles

0,59€/L

0,79€/L

1,22€/L

1,26€/L

0,79€/L

0,79€/L

1,43€/L

0,95€/L

1,48€/L

6€19

6€29

5€49

9€99

6€29

6€29

8€59

7€49

8€89

-33%

-33%

-31%

-20%

-32%

-33%

-28%

-33%

-27%

9€29

9€49

7€99

12€59

9€29

9€49

11€99

11€29

12€29

#8522135

#8509415

#8517975

#8506347

#8529109 

#8508379

#8513622

#8509417 

#8519691

SODA - COCA COLA
6 x 1,75 L

BOISSON GAZEUSE
SEVEN UP 
Goût mojito - 24x33cl

INFUSION À L’EAU MINÉRALE BIO 
VOLVIC 
Parfum hibiscus, litchi & passion 
6x75cl

COLA AMÉRICAIN
DR PEPPER 
24 x 33 cl

BOISSON GAZEUSE
FANTA 
Goût orange - 24x33cl

THÉ GLACÉ - LIPTON 
Goût pêche 
24x33cl

BOISSON GAZEUSE
SANS SUCRE
MOUNTAIN DEW	
12 x 50 cl

BOISSON ARÔMATISÉE
TROPICO
Goût exotique - 24x33cl

THÉ GLACÉ - LIPTON
Goût pêche  
24x25cl - Bouteilles en verre

Pour votre santé, évitez de grignoter entre les repas www.mangerbouger.fr

x24 x12

x24 x24 x24

x24 x24

LES P’TITS PLAISIRS
À BOIRE



OFFRES VALABLES DU 22 AU 28 JUIN 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles

18,65€/L 13,09€/L

50,65€/L16,66€/L

7,16€/L

13€99 13€09

37€99*24€99*

21€49

-12% -15%

-10%

15€99 15€49

23€99

#8507496

#8529491
#8507526

#8523107
#8508913

PUNCH PLANTEUR - DILLON
3L - Alcool 15°

CHAMPAGNE BRUT
CHARLES PERRY
75cl - Alcool 12°

RHUM BLANC AGRICOLE 
DE GUADELOUPE
DOMAINE DE BELLEVUE	
1L - Alcool 50°

CHAMPAGNE BLANC DE 
BLANC - PHILIPPONNAT
Millésime 2009 
75cl - Alcool 12°

CÔTES DE PROVENCE 
VIN ROSÉ - MIRAVAL 
1,5L - Alcool 12,5°

0,35€/L

1 pack de 6x1,1L = 3,49€ (soit 0,53€/L)
2 packs  de 6x1,1L = 6,98€ (soit 0,53€/L)  
3 packs  de 6x1,1L = 6,98€ (soit 0,35€/L)  6€98

+

2 packs achetés
= le 3ème offert

10€47

#8519713

EAU MINÉRALE GAZEUSE - BADOIT ROUGE
3x6,60L = 19,8L

0,72€/L
8€69

-25%

11€59

#8517974

EAU MINÉRALE ARÔMATISÉE 
AU CITRON - VOLVIC
24x50cl

x24

x6

x6
x6

0,90€/L
5€39

-25%

7€19

#8526363

EAU MINÉRALE À LA 
FRAISE - VOLVIC
12x50cl

x12

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. A consommer avec modération

BOISSONS FESTIVES
POUR TOUS LES GOÛTS



OFFRES VALABLES DU 22 AU 28 JUIN 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles


